



ЗАТВЕРДЖУЮ

Секретар міської ради

Олександр СКАЛЮЗУБ

«22» липня 2024 р.

ЗВІТ

про проходження посадовими особами Білгород-Дністровської міської ради тестування з питань знання Закону України «Про запобігання корупції»

Одним із заходів забезпечення належного рівня знань та розуміння антикорупційного законодавства є проведення з працівниками структурних підрозділів Білгород-Дністровської міської ради тестування з питань знання Закону України «Про запобігання корупції».

Розпорядженням міського голови від 20.06.2024 р. №94 «Про проведення тестування» затверджено перелік тестових питань на знання Закону України «Про запобігання корупції» з варіантами відповідей та зразок тестового завдання.

Вищезазначене розпорядження міського голови оприлюднено 20.06.2024 р. на офіційному вебпорталі Білгород-Дністровської міської ради за посиланням <https://bdmr.gov.ua/documents/153779-pro-provedennia-testuvannia>.

Проходження тестування з питань знання Закону України «Про запобігання корупції» посадовими особами Білгород-Дністровської міської ради відбувалися за графіком, який затверджено розпорядженням міського голови від 09.07.2024 р. №102.

Керуючим справами виконавчого комітету розроблені тестові завдання у чотирьох варіантах, які містили по 20 питань. Працівникам під час проходження тестування доведено, що за кожну правильну відповідь зараховується 1 бал, за неправильну – 0. Рівень знання та дотримання вимог антикорупційного законодавства працівниками кожного окремого структурного підрозділу міської ради розраховується шляхом виведенням середнього балу, який отримується з складання загальної суми балів, набраних працівниками структурного підрозділу, поділеної на кількість працівників. Максимальний результат складає – 20 балів, мінімальний - 0 бал. Середній бал від 1 до 7 являється низьким рівнем, від 7 до 15 середнім, від 15 до 17 достатнім, від 18 до 20 високим.

За результатами проведення аналізу знання вимог антикорупційного законодавства працівниками структурних підрозділів міської ради повідомляємо, що із 140 посадових осіб міської ради взяло участь у тестуванні 130, інші 10 осіб були відсутні з поважних причин.

В відділі з питань діяльності міської ради пройшли тестування 3 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників середній, складає 13 балів.

В загальному відділі міської ради пройшли тестування 2 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників середній, складає 12,5 балів.

В відділі по роботі зі зверненнями громадян міської ради пройшли тестування 2 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників високий, складає 19 балів.

В юридичному управлінні міської ради пройшли тестування 4 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників високий, складає 19,2 балів.

В відділі кадрової роботи міської ради пройшли тестування 2 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників середній, складає 11,5 балів.

В відділі бухгалтерського обліку та фінансів міської ради пройшли тестування 4 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників достатній, складає 16,5 балів.

В відділі внутрішнього аудиту міської ради пройшли тестування 2 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників середній, складає 13 балів.

В відділі інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради пройшли тестування 2 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників достатній, складає 17 балів.

В Департаменті соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я міської ради пройшли тестування 28 працівників, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників достатній, складає 15,7 балів.

В Департаменті економіки та розвитку інфраструктури міста міської ради пройшли тестування 19 працівників, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників достатній, складає 15,6 балів.

В Департаменті житлово-комунального господарства та капітального будівництва міської ради пройшли тестування 12 працівників, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників достатній, складає 15,5 балів.

В фінансовому управлінні міської ради пройшли тестування 10 працівників, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників достатній, складає 17,1 балів.

В відділі цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи міської ради пройшли тестування 3 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників середній, складає 14,5 балів.

В управлінні освіти міської ради пройшли тестування 8 працівників, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників середній, складає 14 балів.

В відділі культури міської ради пройшли тестування 2 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників середній, складає 12 балів.

В управлінні надання адміністративних послуг міської ради пройшли тестування 15 працівників, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників достатній, складає 17,2 балів.

В відділі ведення Державного реєстру виборців міської ради пройшли тестування 3 працівника, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників достатній, складає 16,6 балів.



В відділі державної реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради пройшли тестування 1 працівник, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників високій, складає 19 балів.

В відділі моніторингу та супроводження програм галузевого спрямування міської ради пройшли тестування 1 працівник, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників високій, складає 19 балів.

В відділі інформаційних технологій міської ради пройшли тестування 1 працівник, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників середній, складає 13 балів.

В архівному відділі міської ради пройшли тестування 1 працівник, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників високій, складає 18 балів.

В відділі трудового архіву міської ради пройшли тестування 1 працівник, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників високій, складає 18 балів.

В контактному центрі міської ради пройшли тестування 1 працівник, рівень знання антикорупційного законодавства у працівників високій, складає 20 балів.

Враховуючи вищевикладене, загальний рівень знань Закону України «Про запобігання корупції» у працівників структурних підрозділів Білгород-Дністровської міської ради є достатнім та складає 15.9 балів.

Керуючий справами



Ігор ВЕЛИЧКО